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м. Ізмаїл

Шановні члени ради регіонального розвитку, шановні присутні!

На порядок денний Ради регіонального розвитку винесено 5 питань.
Згідно регламенту на доповіді виступаючим надається до 15 хв.

Для обговорення до 5 хв.

Сьогодні ми зібралися на перше засідання Ради регіонального розвитку. Вона створена при районній державній адміністрації з метою налагодження ефективної взаємодії органів державної влади з органами місцевого самоврядування району.

Ми зібралися в такому колі вперше, але я глибоко переконана, що це лише початок нашої тісної співпраці з підготовки перспективного плану розвитку району на найближчі три роки.

Саме на розвитку кожної території, без винятку, зі своїми перевагами і пріоритетами наголосив Президент України Петро Порошенко підчас сьомого засідання Ради регіонального розвитку в Києві 12 листопада.

Слайд - 2.    За дорученням глави держави ми сьогодні повинні сформувати відповідні дорожні карти з першочерговими об'єктами, які і будуть маркерами розвитку нашого Ізмаїльського району.

1. Місцеві фінанси та бюджетна децентралізація
Слайд - 3.   Фінансовий аспект є одним із найсуттєвіших, від якого, у великій мірі, залежить успішність функціонування громади.
В результаті розпочатого процесу децентралізації з прийняттям Концепції реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади в 2014 році громади здобули ресурс, фінанси, повноваження – значний інструментарій і можливості для забезпечення повноцінного місцевого розвитку.

Зведений бюджет Ізмаїльського району складається з 20 місцевих бюджетів: 1 районного,  1 селищного та 18 сільських.

Очікувані доходи зведеного бюджету Ізмаїльського району 2018 року  у порівнянні з 2014 роком збільшені на  269 млн.грн., або в 2 рази.
Слайд - 4. Трансферти збільшено на  180,3 млн.грн., Слайд - 5 власні надходження зросли за рахунок децентралізації податків до місцевих бюджетів з 27,3 млн.грн. у 2014 році до 117 млн.грн. у 2018 році, збільшення доходів  на   88,5 млн.грн.,  ріст в 4,3 раза. Значно збільшився відсоток власних надходжень у загальному фонді надходжень, при     12 % у 2014 році  збільшення відбулось в 2 рази, та у 2018 році склав 24 %.
Загальний фонд. Основні джерела загального фонду: - податок на доходи фізичних осіб (питома вага 39%,  плата за землю – 28%,  єдиний податок  - 27%).

Податок на доходи фізичних осіб протягом 5 років збільшено на 27,5 млн.грн. або в 2,5 рази з 18,7 млн.грн. до 46,2 млн.грн.
Плата за землю. Протягом 2014 року плати за землю надійшло 7,6 млн.грн., очікувані надходження 2018року – 32,8 млн.грн. На збільшення надходжень по платі за землю вплинули наступні заходи:

· Проведення нормативно-грошової оцінки землі;

· Оформлення договорів оренди землі;

· Участь у земельних аукціонах.

Єдиний податок  - 3,9 млн.грн. надійшов у 2014 році. За 2018 рік очікуються надходження у сумі  34 млн.

Слайд -6 . Доходи загального фонду (без урахування трансфертів) за 11 місяців поточного року виконано на 107,4%. Додатково отримано 7,6 млн.грн. При тому слід врахувати, що на протязі  січня – листопада 2018 року доходна частина була збільшена за рахунок перевиконання на 13 млн.грн. Темп росту до відповідного періоду 2017 року склав 128%.

Слайд - 7. Видатки розвитку зведеного бюджету Ізмаїльського району в 2018 році зросли у 3,6 рази у порівнянні з 2014 роком и складають 54,7 млн.грн., у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету на соціально-економічний розвиток територій – 8,7 млн.грн., субвенції з обласного бюджету на виконання інвестиційних проектів – 7,4 млн.грн. З загальних видатків розвитку на капітальні ремонти та укріплення матеріально–технічної бази установ освіти очікується освоїти 22,4 млн.грн. (що складає 41% від загального обсягу видатків), охорони здоров’я – 5,8 млн.грн. (11%), установ культури – 3,2 млн.грн. (5%).
На протязі січня – листопада 2018 року захищені видатки по всім 20-ти бюджетам Ізмаїльського району фінансувалися своєчасно та у повному обсязі від потреби. Кредиторська заборгованість не допускалась.

Цілеспрямовані зусилля місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування протягом 2014 - 2018 років сприяли вирішенню конкретних питань розвитку нашого району, збереженню рівня добробуту та соціального захисту населення.
2. Інвестиційна привабливість регіону
Слайд - 8. Найважливіший результат децентралізації - створення перспективного інвестиційного поля місцевих громад.

З метою створення сприятливого інвестиційного клімату в районі  на протязі останніх чотирьох  років велась робота на пошук та визначення проектів, направлених на вирішення регіональних проблем, підвищення ефективності діяльності підприємств, подальшого розвитку малого та середнього бізнесу:
· Велась робота по реалізації Проекту ЄС та ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на громаду. Фаза ІІ та Фаза ІІІ» із залученням міжнародної технічної допомоги на загальну суму 1,1 млн.грн., переможцями якого стали: Саф'янська, Утконосівська, Новонекрасівська, Багатянська сільські ради та Суворовська селищна рада. В результаті реалізації Проекту проведені роботи по капітальному ремонту вуличного освітлення в с. Утконосівка та с. Нова Некрасівка, замінені вікна та двері на металопластикові в ЗОШ в смт Суворове та с. Саф'яни, дитячих садках с. Саф'яни та Багате.
· Слайд - 9. Реалізація проекту по комплексу зі зберігання та перевалки енергоносіїв (товариство з обмеженою відповідальністю «Еконоватіка»).
Компанія ТОВ «Еконоватіка» є оператором комплексу зі зберігання і перевалки зрідженого вуглеводневого газу,  запустила роботу в 2017р., розмір інвестицій становить 32 млн. грн.

Комплекс здійснює прийом зрідженого вуглеводневого газу, який  прибуває залізничним транспортом з подальшим перевантаженням на суди-газовози. Також, можливий прийом і відпуск зрідженого вуглеводневого газу автомобільним транспортом.

Сучасне технологічне обладнання комплексу дозволятиме зливати і приймати зрідженого вуглеводневого газу як з суден-газовозів на берег, так і в зворотному напрямку, в тому числі минаючи базу зберігання. База зберігання об'єднана в групи, що дозволяє зберігати зріджений вуглеводневий газ що надходить окремо, обсяг бази зберігання 3000 м3. Потужність комплексу - 120 000 тон / рік. Площа території комплексу - 2,5 га.

· Слайд - 10. Будівництво фотогальванічної електростанції товариством з обмеженою відповідальністю «РЕНДЖИ ІЗМАЇЛ» на землях Суворовської селищної ради. Реалізація проекту завершена в 2017 році на земельній ділянці площею  5,9 га та розпочато будівництво на 20 га у 2018 році.
Кожен інвестор, коли вкладає гроші, хоче заробити. Це природно. Але завдання влади - сприяти. Бо ж інвестиції дають низку позитивних наслідків: нові робочі місця, надходження до казни, виробничий прогрес.

3. Розвиток аграрного сектору.
Слайд - 11. Ізмаїльщина – район з потужним агропромисловим потенціалом та величезними перспективами розвитку сільського господарства.
Економічні реалії сьогодення змушують обирати альтернативні шляхи використання обмежених ресурсів. Деякі блага, що всього тільки півстоліття тому були суспільними і не мали альтернативної вартості, сьогодні перетворились на економічні. Насамперед, це чисте довкілля. Пошук різних шляхів розвитку виробництва приводить нас до усвідомленої необхідності інноваційної його перебудови.

Активно розвивається виробництво органічної продукції. Товариство з обмеженою відповідальністю “Дунайський аграрій” на загальній площі 2 тис.га виробляє не тільки зерно-круп’яні культури, а й органічні яйця, м'ясо птиці та кавуни. В підприємстві єдино сертифіковані в Україні органічні качка, вівці та кавун, входить в трійку виробників органічних яєць в Україні. Крім того, висіваються і нові (нишеві) культури – сочевиця, зеленозерний горох, нут, батат, гірчиця.
Слайд - 12. З 2015 року на території Сафˈянської сільської ради ПП "Агробізнес груп" інвестовані власні кошти у будівництво сучасного свинокомплексу потужністю на 3,5 тис. голів.
4. Охорона навколишнього природного середовища.
Слайд - 13. Охорона і раціональне використання земельних ресурсів, захист і реабілітація ґрунтів, підземних і поверхневих вод були та залишаються одними з основних напрямків діяльності органів влади протягом останніх років.
· Особлива увага останні 2 роки приділялась вирішенню питання будівництва захисної дамби на аварійній ділянці р. Дунай (108 км). За рахунок районного бюджету та субвенцій сільських рад  розроблено робочий проект на суму 222,7 тис. грн. Вартість будівництва захисної дамби складає 5,2 млн. грн. Дана гідротехнічна споруда захищає понад 5 тис. га сільськогосподарських угідь, озера Ялпуг, Кугурлуй, дороги та три населені пункти Ізмаїльського району. Аварійний стан дамби несе загрозу затоплення земельних ділянок, що  призведе до  наслідків екологічного характеру, великих збитків та людських жертв.
До розробки проекту, з метою недопущення надзвичайної ситуації через аварійний стан захисної дамби, було проведено заходи щодо попередження надзвичайної ситуації, пов’язаної  з можливим проривом дамби. А саме: Дунайським басейновим управлінням водних ресурсів посилено тіло дамби на довжині 150 м за рахунок місцевого бюджету та добровільних внесків на загальну суму 102,0 тис. грн. 

З вересня місяця поточного року підприємством  ПМК 15 здійснюються будівельні роботи згідно проекту.

· Слайд - 14. У зв’язку з критичним станом озер Саф'яни та Котлабух у 2017 році було прийнято рішення про термінову розробку проекту щодо розчистки протоки каналу «Громадський». За рахунок районного бюджету та субвенцій сільських (селищної) рад в сумі 215,0 тис. грн. розроблено проект «Капітальний ремонт по розчистки протоки каналу «Громадський», для поліпшення водообміну озер Котлабух та Сафʹяни Ізмаїльського району». Загальна кошторисна вартість будівництва складає 32,7 млн. грн. Проведення робіт щодо розчистки каналу збільшить водообмін плавнів і озер Котлабух і Сафʹяни, знизить ризик заморів риби, покращить якість води, поліпшить санітарно-епідеміологічну ситуацію на прилеглій до системи «Старонекрасівські плавні - Сафʹяни - Котлабух» території сел.

· Відповідно до угоди "Про асоціацію між Україною та ЄС" на сьогодні в якості першочергових заходів передбачається впровадження інноваційних "зелених" технологій та ресурсозберігаючих методів господарювання, підтримка та розвиток "зеленого" кластеру в межах Ізмаїльського району.

У зв'язку з чим державним закладом "Державна екологічна академія післядипломної освіти та управління" розроблено План дій зі збереження природної спадщини Ізмаїльського району на засадах платформи «зеленої» економіки.

5. Ремонт доріг
Слайд - 15. Одним з пріоритетних напрямків роботи органів державної влади та органів місцевого самоврядування є відновлення доріг Ізмаїльського району.

По території Ізмаїльського району проходять дороги загального користування місцевого значення протяжністю 227 км, з них:

· Територіального значення - 57 км

· Обласного значення - 47 км

· Районного значення - 123 км

· Дороги державного значення в межах району - 67 км

· Дороги комунальної власності сільських та селищної рад-766 км, з них з твердим покриттям - 568 км.

Так, місцевими бюджетами протягом 5 років були виділені та освоєні кошти на проведення поточного ремонту доріг комунальної власності в сумі 20,4 млн.грн., в т.ч. 55 % тільки за 2018 рік.
На проведення капітального ремонту та будівництва  доріг комунальної власності за рахунок в тому числі  субвенцій з державного бюджету використано 29,5 млн.грн.
Слайд - 16. За 2014-2018 роки за рахунок державних коштів було проведено капітальні ремонти дорожнього покриття доріг загального користування:

- у 2015 році Суворове - Першетравневе на суму –23,0 млн. грн.;

- Ларжанка - Матроска-Броска - 37,0 млн. грн.;

-  Муравлівка-Комишівка - /Ізмаїл-Кілія/ -  90,0 млн. грн.;

- Ізмаїл –Кілія - Вілкове (діл.  Стара Некрасівка - Кислиця)  -13,0 млн. грн.;

- Дорога державного значення М-15 Рені - Ізмаїл (в межах Ізмаїльського району протяжністю 67 км):

           - поточні ремонти та утримання дороги загальною сумою за 5 років - близько 30 млн.грн.:

           - капітальний ремонт за 2016-2018 роки сумою - 90 млн. грн.

Слайд - 17. Зрушилось з місця вирішення питання щодо будівництва Групового Суворівського водопроводу за рахунок державного бюджету загальною вартістю близько 360 млн. грн. Реалізація проекту вирішить проблему водозабезпечення питною водою 9-ти населених пунктів району. Проектом передбачається будівництво водогону та  будівництво 9-ти  сільських насосних станцій. На початку  2018 року за рахунок державного бюджету були розпочаті проектні роботи з будівництва водогону Ізмаїл-Болград, що дасть можливість підключити ще 4 населених пункти району до мережі питної води. Це села Ларжанка, Нова Некрасівка, Озерне та Новоозерне. Загальна вартість будівництва водогону близько 380 млн.грн. 

6. Відкриття та діяльність ЦНАПу 
Слайд - 18. 22 серпня 2016 року відбулось відкриття Центру надання адміністративних послуг при Ізмаїльській районній державній адміністрації.
Центр здійснює діяльність за принципом «єдиного вікна», тобто прийом документів та видача результатів послуг здійснюється виключно через адміністраторів Центру.

Слайд - 19. З початку роботи по теперішній час зареєстровано 25246 звернень. Видано  24015 готових документів.
З початку роботи ЦНАПу до районного бюджету надійшло 667,3 тис.грн., до державного бюджету - 286,8 тис.грн.
7. Соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування
Слайд - 20. На первинному обліку в службі у справах дітей перебуває 118 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, сімейними формами виховання охоплено 84 % дітей.

За 2014 - 2018 роки придбано 11 житлових будинків за рахунок місцевих, обласних бюджетів та державної субвенції.
8. Розвиток освітньої інфраструктури
Слайд - 21. Освіта району представлена 19-ма закладами загальної середньої освіти, 17-ма закладами дошкільної і 2-ма закладами позашкільної освіти.  
Порівнюючи з 2014 роком, фінансові потоки в освіту виросли більше ніж у 20 разів. 
Так у 2014 році на розвиток загальної середньої освіти було виділено і освоєно  -871 тис. грн., 
у 2015 році -- 3 млн. грн., 
у 2016 р. -- 5,6 млн. грн., 
у 2017 р. --  5,8 млн. грн., 
у 2018 р. -- 17,5 млн. грн.
Слайд - 22. Аналогічна тенденція спостерігається і в дошкільній освіті. Це дало змогу відремонтувати дахи, замінити вікна, двері, (Слайд - 23) здійснити утеплення і оновлення фасадів освітніх закладів та (слайд - 24) створення в них нового освітнього простору.
Такого значного прориву нам вдалось досягти в галузі освіти завдяки особистій увазі Петра Порошенка, Максима Степанова, Анатолія Урбанського. 
9. Охорона здоров'я
Слайд - 25.   Також не можемо не зупинитися ще на одній дуже важливій реформі - реформі у сфері охорони здоровˈя. (Слайди---26)  Адже,  Здорові люди – майбутнє нації 
Слайд - 27. Відповідно до Закону України «Про підвищення доступності та якості медичного обслуговування у сільській місцевості» від 14 листопада 2017 року та постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості» від 06 грудня 2017 року, в Ізмаїльському районі планується будівництво 4 нових амбулаторій в наступних населених пунктах: Муравлівка, Комишівка, Кирнички, Нова Некрасівка.
10. Культура
Слайд - 28. У 2017 році було започатковано традицію проведення осіннього свята – "Ярмарок щедрості і таланту" Ізмаїльщини, який проходить під патронатом народного депутата України Олександра Урбанського. Слайд - 29. На ярмарку жителі Ізмаїльського району зустрічають гостей свята колоритними подвір'ями, прикрашеними національною символікою, яскравими костюмами і щедрими столами з бессарабськими стравами і молодим вином. Супроводжував ярмарок святковий концерт, свою творчість представили найкращі колективи та виконавці Ізмаїльщини та запрошені гості. З кожним роком свято набирає обертів, у майбутньому плануємо не тільки продовжувати цю традицію, а і збільшувати масштаби.

Слайд - 30. Іншим масштабним заходом став Мистецький фестиваль – «Спортивні прапори Бессарабії», який вперше було проведено 15 вересня 2018 року у с. Першотравневе  Ізмаїльського району Одеської області за підтримки обласної державної адміністрації спільно з територіальною організацією  «Колос» і народних депутатів Павла Унгуряна та Олександра Урбанського.
У заході прийняли участь 10 районів Одеської області. Програма спортивних ігор включала різні види змагань: міні-футбол, волейбол, армспорт, гирьовий спорт, перетягування канату, боротьба.

Також виступили колектив художньої творчості «Чайка», народні колективи Ізмаїльського району, відбулись показові виступи спортивних колективів, та пройшов парад кращих спортсменів Бессарабії.

Слайд - 31. І це все наша Ізмаїльщина. 

Наші здобуття, наші перемоги! 

Сьогодні, ми даємо старт з розробленню послідовного плану розвитку територій на найближчі три роки. 

Суть нашого проекту – стимулювати громади визначати нагальні пріоритети. Створювати ґрунтовні дорожні карти розвитку. Наявність таких перспективних планів, із затвердженими громадою проектами і механізмами фінансування в рази підвищить інвестиційні перспективи територій.

Мета проекту – розробити план перспективного розвитку Ізмаїльського району та громад на 2019 - 2021 рр.. Маємо разом пройти шлях від корегування планів, до їх обговорення та прийняття громадами. Ідеться про перспективні об’єкти медицини та освіти, спорту та дозвілля, сервісу та малого бізнесу.

Кожен мешканець Ізмаїльського району повинен мати можливість володіти інформацією про те, що буде зроблено у 2019, 2020 та 2021 році і куди підуть зароблені кошти громади.

Кожна територія має визначити конкурентні переваги і пріоритети, на основі яких будуть визначені пріоритетні об’єкти. Гроші мають вкладатися в реалізацію важливих місцевих проектів, працювати на громаду, генерувати нові робочі місця. Врешті-решт покращувати життя людей громади.
Якщо громаді вдасться переконати Президента та інвесторів, ці об’єкти стануть реальністю. Президент наголосив, що знайде можливість співфінансувати їх і підставить державне плече.
Так, в своїй доповіді я зупинилася на здобутках, але крім здобутків є ще низка проблемних питань. І всі проблеми нам необхідно вирішувати спільними зусиллями, за участю всіх гілок влади - заради майбутнього наших дітей, заради майбутнього Ізмаїльщини!
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