ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про електронних консультацій 26.02.2019 року
               Сектор комунікації з громадськістю Ізмаїльської районної державної адміністрації повідомляє про проведення 26.02.2019 року консультацій з громадськістю у формі електронних консультацій  на тему «Щодо переліку пріоритетних наборів даних для першочергового оприлюднення на сайті Ізмаїльської районної державної адміністрації та на офіційній сторінці соціальній мережі». 
           Під час заходу планується поінформувати представників інститутів громадянського суспільства стосовно переліку пріоритетних наборів даних для першочергового оприлюднення на сайті Ізмаїльської районної державної адміністрації та на офіційній сторінці соціальній мережі на офіційному веб-сайті Ізмаїльської районної державної адміністрації в розділі  «Консультації з громадськістю».
Для отримання додаткової інформації та подання пропозицій і зауважень звертатися до контактної особи: Клопот Валентина Миколаївна, завідувач сектору комунікацій з громадськістю Ізмаїльської районної державної адміністрації (м. Ізмаїл, пр-т Суворова, 62,каб.105. Тел.: 2-12-33, irgapolitika@ukr.net).
