Про результати консультацій з громадськістю, проведеного Ізмаїльською РДА 21.02.2019 р. щодо переліку пріоритетних наборів даних для першочергового оприлюднення на сайті Ізмаїльської районної державної адміністрації та на офіційній сторінці соціальній мережі.

Орган виконавчої влади, який проводив консультації з громадськістю у формі зустрічі: 
Ізмаїльська районна державна адміністрація

Зміст матеріалів, винесених на обговорення:  
· щодо переліку пріоритетних наборів даних для першочергового оприлюднення на сайті Ізмаїльської районної державної адміністрації та на офіційній сторінці соціальній мережі.

Інформація про осіб, що взяли участь у зустрічі: 
Завідувач сектору комунікацій з громадськістю Ізмаїльської районної державної адміністрації В.М.Клопот, голова Громадської ради П.А.Фтомович, представники інститутів громадянського суспільства (10 осіб).

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: 
	Завідувач сектору комунікацій з громадськістю Ізмаїльської районної державної адміністрації В.М.Клопот  повідомила присутніх щодо переліку пріоритетних наборів даних для першочергового оприлюднення на сайті Ізмаїльської районної державної адміністрації та на офіційній сторінці соціальній мережі, зазначила, що Україна у 2018 році долучилась до виконання Міжнародної хартії відкритих даних.  21 листопада 2018 року Кабінет Міністрів України затвердив План дій з реалізації принципів  Міжнародної хартії відкритих даних. Згідно відповідного плану йдеться про забезпечення подальшого удосконалення нормативно-правової бази з питань відкритих даних, в тому числі на підставі ініціативних листів органів державної влади та органів місцевого самоврядування і звернень громадськості.

	
Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 
[bookmark: _GoBack]Рекомендувати Ізмаїльській РДА, у разі впровадження єдиної бази відкритих даних  і організаційної та  технологічної підтримки, розміщувати відкриті данні щодо суспільно-економічної ситуації у районі.
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