ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення публічного громадського обговорення 23 березня 2018 року
            Управління соціального захисту населення Ізмаїльської районної державної адміністрації повідомляє про проведення 23.03.2018 року консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення  з 11:30  в адміністративній будівлі Ізмаїльської районної державної адміністрації, на тему «Програми соціального захисту населення та їх фінансування проектом бюджету Ізмаїльського району на 2018 рік». 
           Під час заходу планується поінформувати представників інститутів громадянського суспільства стосовно програм соціального захисту населення і щодо їх фінансування проектом бюджету Ізмаїльського району на 2018 рік.
До участі в заході запрошуються представники інститутів громадянського суспільства. Місце проведення заходу: м.Ізмаїл, пр.-т Суворова, 62, II-й поверх, велика зала.
Для отримання додаткової інформації та подання пропозицій і зауважень звертатися до контактної особи: Грамма Галина Олександрівна, начальник управління соціального захисту населення Ізмаїльської районної державної адміністрації (Тел.: 7-52-01)
