[bookmark: _GoBack]Звіт Ізмаїльської районної державної адміністрації про проведення 12.07.2018 року електронних консультації  з представниками інститутів громадянського
суспільства щодо організації 15 вересня 2018 року у с.Першотравневе Ізмаїльського району фестивалю «Спортивні прапори Бессарабії»

[bookmark: bookmark0]Орган виконавчої влади, який проводив консультації з громадськістю у формі публічного громадського обговорення:
УЕАР Ізмаїльської районної державної адміністрації.

[bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2]Зміст матеріалів, винесених на публічне громадське обговорення:
Обговорення організації 15 вересня 2018 року у с.Першотравневе Ізмаїльського району фестивалю «Спортивні прапори Бессарабії»


[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: представники інститутів громадянського суспільства.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади
[bookmark: bookmark4]за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов'язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:
Пропозицій та зауважень не надходило.
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                 Погодження та заствердження програми проведення 15 вересня 2018 року у с.Першотравневе Ізмаїльського району фестивалю «Спортивні прапори Бессарабії»
