Про результати консультацій з громадськістю, проведеного управлінням соціального захисту населення Ізмаїльської РДА 23 березня 2018 року, стосовно програми соціального захисту населення і щодо їх фінансування проектом бюджету Ізмаїльського району на 2018 рік

Орган виконавчої влади, який проводив консультації з громадськістю у формі зустрічі: 
Ізмаїльська районна державна адміністрація

Зміст матеріалів, винесених на обговорення:  
· програми соціального захисту населення і щодо їх фінансування проектом бюджету Ізмаїльського району на 2018 рік

Інформація про осіб, що взяли участь у зустрічі: 
[bookmark: _GoBack]Керівник апарату Ізмаїльської районної державної адміністрації Г.П.Григорчук, завідувач сектору комунікацій з громадськістю Ізмаїльської районної державної адміністрації  В.М.Клопот, начальник управління соціального захисту населення Ізмаїльської РДА Г.О. Грамма,  голова Громадської ради П.А.Фтомович. представники інститутів громадянського суспільства (8 осіб): Гирник В.А., Чепой Г.Г., Дмитренко Д.В., Аржинт Х.М., Дякова Л.М., Копил О.О., Негруця А.К., Фтомович П.А.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: 
Грамма Г.О., начальник управління соціального захисту населення Ізмаїльської РДА, розповіла про прийняті та розроблені програми соціального захисту населення і щодо їх фінансування проектом бюджету Ізмаїльського району на 2018 рік, Фтомович П.А. запропонував розглянути питання  про виконання Закону України «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний захист», За результатами обговорення, Громадською радою було рекомендовано Ізмаїльській районній раді внести зміни до Районної програми підтримки інвалідів війни і праці, діяльності Ізмаїльської районної організації ветеранів Одеської області та ветеранських організацій району на 2016-2020 роки згідно законодавства.

 Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення: пропозиції та зауваження взято до уваги.
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