Про результати консультацій з громадськістю, проведеного Ізмаїльською РДА 14 лютого 2018 року, про стан забезпечення законності та правопорядку в Ізмаїльському районі

Орган виконавчої влади, який проводив консультації з громадськістю у формі зустрічі: 
Ізмаїльська районна державна адміністрація

Зміст матеріалів, винесених на обговорення:  
· про стан забезпечення законності та правопорядку в Ізмаїльському районі

Інформація про осіб, що взяли участь у зустрічі: 
[bookmark: _GoBack]Керівник апарату Ізмаїльської районної державної адміністрації Г.П.Григорчук, завідувач сектору комунікацій з громадськістю Ізмаїльської районної державної адміністрації  В.М.Клопот, капітан поліції,   в.о.  начальника сектору превенції Ізмаїльського відділу поліції ГУНП в Одеській області Станчев В. М., старший лейтенант поліції, інспектор сектору превенції  Ізмаїльського відділу поліції ГУНП в Одеській області Мітіоглу Н. І., голова Громадської ради П.А.Фтомович. представники інститутів громадянського суспільства (8 осіб): Гирник В.А., Чепой Г.Г., Дмитренко Д.В., Аржинт Х.М., Дякова Л.М., Копил О.О., Негруця А.К., Фтомович П.А.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: 
	Станчева  Вячеслава  Михайловича, капітана поліції,   в.о.  начальника сектору превенції Ізмаїльського відділу поліції ГУНП в Одеській області та Мітіоглу Наталію Іванівну, старшого лейтенанта поліції, інспектора сектору превенції  Ізмаїльського відділу поліції ГУНП в Одеській області, які проінформував присутніх про стан забезпечення законності та правопорядку в районі.
Мішулін Іван Наумович, який надав представнику Ізмаїльського ВП ГУНП інформацію щодо стану злочинності у селі Нова Некрасівка та щодо роботи громадських формувань. 
Григорчук Ганна Петрівна, керівник апарату Ізмаїльської РДА, яка проінформувала присутніх про проект програми «Безпечна Ізмаїльщина» 

	
Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: 
1. Рекомендувати органам місцевого самоврядування Ізмаїльського району активізувати, а де відсутні, створити, в населених пунктах району громадські формування по охороні громадського порядку.
2. Рекомендувати Ізмаїльській РДА спільно з Ізмаїльським ВП ГУНП в Одеській області розробити план заходів по підняттю престижу професії працівника поліції серед широких верств населення.
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