ЗВІТ
про результат проведення відділом фінансів Ізмаїльської районної державної адміністрації електронних консультацій з громадськістю у термін з 10.07 до 27.08.2020 року стосовно підсумків виконання районного бюджету Ізмаїльського району за І півріччя 2020 року

        Орган виконавчої влади (структурний підрозділ органу), який проводив електронні консультації:
        Відділ фінансів Ізмаїльської районної державної адміністрації.
Зміст матеріалів, винесених на електронні консультації: підсумки (проект звіту) виконання районного бюджету Ізмаїльського району за                І півріччя 2020 року.

Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях:               різні верстви населення, працівники органів державної влади та місцевого самоврядування, представники інститутів громадянського суспільства, громадські активісти.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій, із зазначенням автора кожної пропозиції: пропозицій та зауважень не надходило.
        Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: пропозицій та зауважень не надходило.

        Інформація про рішення, прийняті за результатами електронних консультацій: затвердження звіту про виконання районного бюджету Ізмаїльського району за І півріччя 2020 року.

