ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
про проведення публічного громадського обговорення  15 серпня 2019 року щодо стану надземних та підземних газопроводів на території населених пунктів Ізмаїльського району


            Сектор комунікації з громадськістю Ізмаїльської районної державної адміністрації повідомляє про проведення 15.08.2019 року консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення  з 14:00  в адміністративній будівлі Ізмаїльської районної державної адміністрації,  «Про стан надземних та підземних газопроводів на території населених пунктів Ізмаїльського району». 

           Під час заходу планується поінформувати представників інститутів громадянського суспільства про стан надземних та підземних газопроводів на території населених пунктів Ізмаїльського району.

До участі в заході запрошуються представники інститутів громадянського суспільства. Місце проведення заходу: м.Ізмаїл, пр.-т Суворова, 62, II-й поверх, велика зала.

Для отримання додаткової інформації та подання пропозицій і зауважень звертатися до контактної особи: Дімова Ніна Андріївна, в.о.завідувача сектором комунікацій з громадськістю Ізмаїльської районної державної адміністрації (м. Ізмаїл, пр-т Суворова, 62,каб.105. Тел.: 2-12-33)

