Про стан реалізації регіональної програми  «Питна вода Одеській області   2010-2013 року та до 2020 року»
            Станом на 11.11.2015р.
         На підставі регіональної програми «Питна вода Одеській області» та враховуючи довголітню проблему району - відсутність якісної питної води в населених пунктах Ізмаїльського району, Ізмаїльською райдержадміністрацією було замовлено технічний висновок та генеральний план мереж водопостачання району в Одеському державному науково-дослідному інституті «Укрпівдендіпроводогосп». Відповідними фахівцями райдержадміністрації була розроблена районна програма «Питна вода Одеській області в Ізмаїльському районі на 2008-2020 рр..», яка була затверджена рішенням сесії районної ради № 282-V від 12.01.2009 р. одною з перших в Одеській області , та листом № 01-17-2495/185 від 22.01.2009 р. була надіслана до Головного управління розвитку інфраструктури та енергозабезпечення Одеської обласної державної адміністрації. .
Реалізація програми передбачає поетапне та поступове проведення заходів за роками по наступним напрямкам:
1. ремонт існуючих водопровідних мереж, проведення робіт по проектуванню НС та водогонів на наступний рік (щорічно);
2. будівництво комплексу підземних водозабірних споруд в районі с. Матроска для забезпечення водою групи  населених пунктів західної та північної частини району;
3. будівництво групового Суворівського водогону для забезпечення питною водою решти населених пунктів.
Програма розрахована на поетапну та поступову реалізацію заходів по рокам до 2020 р., та щорічне фінансування проектних робіт та будівництва. Але з різних причин   з 2008 року Програма в районі практично не діє.
Районною програмою у 2009 р. передбачалося проведення капітального ремонту водопровідних мереж в с. Матроска. Броска. Багате на суму 2 млн. 173.800 тис. грн.. Проектом обласної програми була визначена сума на ремонт водопровідних мереж у вищезазначених селах - 800 тис. грн., рішенням обласної ради виділено 465 тис. грн.,   Фінансування робіт кошторисом було зведено до мінімуму.  
У 2009 р. на проектно-вишукувальні та проектні роботи по будівництву групового Суворівського водогону рішенням Ізмаїльської райради було виділено  20 тис. грн. Проектом переліку об’єктів у 2011році було  передбачено виділення коштів з обласного бюджету в сумі 2000.0 тис.грн. на корегування  проекту будівництва Суворівського групового водопроводу.
  Обласна Програма не враховує потреб району та ставить під загрозу реалізацію районної програми, яка листом № 01-17-2495/185 від 22.01.2009 р. була надіслана до Головного управління розвитку інфраструктури та енергозабезпечення Одеської обласної державної адміністрації.
Листом № 1699-ІУ/1582-09 від 02.09.2009 р. Ізмаїльська райдержадміністрація повідомила про розбіжності між проектом обласної Програми та районною Програмою. Але, нажаль, відповіді на наші запитання та пропозиції ми не отримали.
Такий стан фінансування до Програми на обласному рівні ставить загрозу зриву реалізації районної Програми «Питна вода Одеській області в Ізмаїльському районі» на довгий та невизначений термін
 . Розуміючи таке становище Ізмаїльською райдержадміністрацією  були  прийняті     рішення  щодо можливостей  для забезпечення населених пунктів питною водою  наприклад: 
с. Кислиця ( будівництво локальної водоочисної станції потужністю 50м. куб. /доб виконано у 2009 році;
С. Стара Некрасівка (буріння артсвердловин та будівництво розвідних вуличних водопровідних мереж у 2011-2012роках);
с. Першетравневе (буріння  артсвердловини  у 2011-2012 роках ,потребує добудови) ; с. Кирнички  (будівництво бювету та мереж);
 с. Ларжанка , Нова Некрасівка  (буріння   артсвердловин для забезпечення якісною   питною водою)
              Але через відсутність коштів в місцевих та районному  бюджетах до теперішнього часу  не має можливості замовити  проектно-кошторисну документація на окремі об’єкти.     
.          Капітальний ремонт  водогону в с. Лощинівка від артсвердловини до водонапірної вежі в с. Лощинівка проводився у 2012-2013рр. за рахунок обласного бюджету за програмою соціально-економічного розвитку.	 
            На жаль , через брак коштів в обласному та державному бюджетах, а також через відсутність відповідних проектів, які би відповідали основним критеріям відбору та Порядку використання коштів,  у 2010 -2015роках   фінансування об’єктів в Ізмаїльському районі з обласного та державного бюджетів  за Загальнодержавною цільовою програмою  «Питна вода України» не  передбачалося.          
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