 «О работе  Измаильской  районной  организации     ветеранов  по выполнению Программы поддержки инвалидов и ветеранов войны и труды, деятельности Измаильской районной организации ветеранов Одесской области и ветеранских организаций района за 2012 – 2015 года.»

В состав районной организации ветеранов насчитывается 12107 членов, объединенных в 22 первичных организаций. В отчетном периоде образованы 2 новые первички: в с. Дунайское и в г. Измаиле.

Численный состав всех категорий ветеранов, пенсионеров, проживающих в районе характеризуется следующими данными:

              Ветеранов войны           -         848
                 - в т.ч. участники боевых

                             действий ВОВ   -             5

                 - инвалиды ВОВ            -           22

                 - участники боевых 

                   действий приравненные -     274
                 - участники войны        -         547
              Ветераны труда              -       4413
                 - в т.ч. дети войны        -        3821                                                                                                                                                                                                 

              Прочие пенсионеры-члены организации - 6459

Первичные ветеранские организации всегда активно и принципиально отстаивали право ветеранов на льготы, социальную защиту, в решении бытовых проблем ветеранов, в установлении статуса ветерана, решение вопросов по выплате надбавок к пенсиям детям войны, медицинского обслуживания. Добросовестная и ответственная работа председателей первичных ветеранских организаций дали возможность многим пенсионерам получить статус учасника войны, решить вопросы с пенсиями, группам инвалидности и прочее.

Активно работали в этом направлении  председатели первичных организаций:

пгт. Суворово – Повесмо Людмила Кузьминична

с. Утконосовка – Делигиоз Илья Федорович

с. Богатое – ПереверзаАфанасий Иванович

с. Броска – Жеребко Вера Николавна

с. Ларжанка  -  Широченко Мария Ильинична

с. Озерное -  Балика Владимир Георгиевич

с. Першетравневое  -  Остапенко Лидия Яковлевна

с. Старая Некрасова -   Клевец Мария Степановна  

с. Сафьны  - Осыка Михаил  Трофимович

с. Каменка – Радолов Георгий Михайлович

с. Новая Некрасовка – Йоргова Ирина Трофимовна.

В 2014 – 2015 годах по решению совета организации ветеранов заседания Президиума Совета организации проводились с участием всех предедателей первичных ветеранских организаций. Ведь на каждом заседании заслушивался отчет нескольких первичек по разным вопросам, а при их обсуждении получался обмен опытом работы, что послужило хорошим уроком для новых председателей. И хочу заявить, что все председатели первичек активизировали свою работу. Председатели стали обмениваться сценариями организации досуга пенсионеров и молодежи, таких как викторины, уроки мужества, конкурсы, проводы в армию и на пенсию,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     дней молодого вина и т.д. Это благодаря таким деятельным председателям как Делигиоз Илья Федорович, с. Утконосовка, Остапенко Лидия Яковлевна, с. Першетравневое, Кливец Марья Степановна, с. Ст. Некрасовка,  Михайлина Людмила Семеновна, с . Матроска и другие.

Эта работа проводилась для людей, и я надеюсь, что дальше она активизируется и в других селах.

По инициативе районного совета ветеранов с 2004 года реально в районе действует Программа поддержки инвалидов и ветеранов войны и труда, деятельности Измаильской районной организации ветеранов Украины и ветеранских организаций района. Программа принята районным советом на 5 лет. Ежегодно при формировании районного бюджета выделяются средства на выполнения этой программы. Этой программой определены мероприятия по содействию социальной защиты ветеранов, социально – медицинскому обслуживания ветеранов, на обеспечение финансовой поддержке ветеранов и деятельности районной организации ветеранов. Средства,  которые выделялись на исполнение Программы направлялись на оказание материальной помощи ветеранам Великой Отечественной войны, учасникам ликвидации Чернобыльской аварии, воинам – афганцам, инвалидам, ветеранам труда и на поддержку ветеранських организаций.

За отчетный период с 28 сентября 2011 по 25 сентября 2015 года согласно Программы всего  выделено районной организации ветеранов 348554 грн., из них выделена материальная помощь инвалидам войны, вдовам погибших, участникам ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, воинам-афганцам и семьям погибших, инвалидам и ветеранам труда района в сумне 151840 грн.

В разрезе сельских советов:

с. Богатое – 6680 грн.

с. Броска – 16145 грн.

с. Каланчак – 2925 грн.

с. Каменка – 4165 грн.

с. Камышовка – 9855 грн.

с. Кирнички – 4090 грн.

с. Кислицы – 9140 грн.

с. Ларжанка - 6950

с. Лощиновка - 3375 грн.

с. Матроска – 9040 грн.

с. Муравлевка – 4425 грн. 

с. Н. Некрасовка – 5375 грн.

с. Н. Покровка – 2195 грн. 

с. Озерное – 9820 грн. 

с. Першетравневое -3500грн 

с. Сафьяны – 9335 грн. 

с. Ст. Некрасовка – 7575 грн. 

с. Утконосовка – 11950 грн. 

п. Суворово – 7835 грн.

с. Дунайское – 1515 грн.

г. Измаил – 15950 грн. 

У ветеранской организации наладились очень хорошие отношения с головами сельпоссоветов. Почти со всеми сельскими головами решен вопрос помещения для приема граждан председателем ветеранской организации, поощрении их труда, заключены договора о сотрудничестве.

Кроме этого районным бюджетом выделены средства на оказание материальной помощи людям нуждающимся в лечении, малообеспеченным семьям, ветеранам войны. Ежегодно выделялось до 120.0 тысяч грн..

В районе функционирует территориальный центр социального обслуживания . В его состав  входит стационарное отделение для постоянного и временного проживания, который находится на финансировании районного бюджета. На содержание территориального центра ежегодно выделяются средства в сумме 1648 тыс.грн., в том числе на содержание стационарного отделения  700.0 тыс.грн.

Следует заметить, что в решении вопросов социальной защиты ветеранов, предоставления льгот, оказания материальной помощи, назначение субсидий и других услуг принимают активное участие районная государственная администрации, ее управления и отделы, районный совет, постоянные депутатские комиссии. Руководители указанных служб считают заботу о ветеранах своим святым долгом.

Районный совет ветеранов за отчетный период постоянно уделял внимание предоставлению такой льготы ветеранам, как перевозка льотного контингента. Я являюсь членом тендерного комитета. За последние годы отчетного периода уменьшилось количество рейсов по обслуживанию льготного контингента. Это связано с тем, что стали недостаточно выделяться средства на компенсацию затрат перевозчикам и в этом году субвенции , выделенные на компесацию затрат, явно недостаточны.

Недостаток средств на возмещение затрат по перевозке льготного контингента привело к тому, что сократилось количество рейсов, на которых перевозились льготчики. 

Районная государственная администрации, районный совет, районный совет ветеранов, первичные ветеранские организации, сельские и поселковый головы уделяют особое внимание работе с ветеранами войны. Я являлась председателем общественного совета при районной администрации, членом районного совета по вопросам социальной защиты граждан, которые оказались в сложных жизненных ситуациях, член комиссии районного совета по установлению прав реабилитированным, член тендерного комитета по транспорту при райгосадминистрации.    

В районе традиционно отмечается 9 Мая – День Победы в Великой Отечественной войне, День освобождения Измаильщины,

День освобождения Украины и другие знаменательные даты.

Главное содержание этих мероприятий – это особое внимание фронтовикам, ветеранам войны, воспитанию молодого поколения на примерах героических, боевых подвигов ветеранов - солдатов Великой Отечественной Войны. По традиции на 9 Мая проводилось чествование ветеранов войны, возложение цветов у памятников воинам – освободителям, концертные программы – в каждом селе. 2015 год – это год 70 –ти летия освобождения Измаильщины от фашистських захватчиков, 70 –ти летия освобождения Украины и 70 – ти летия Победы в Отечественной войне. Измаильский район почетно принял Всеукраинскую естафету памяти «Слава освободителям Украины» от Болградского района на въезде в с. Броска. Передача естафеты проведена на площади Победы города. Одесский областной совет ветеранов от- метил наш район как лучший по приему – передече эстафеты памяти «Слава освободителям Украины». Совет ветеранов учавствует и возлагает цветы на все государственные празники страны.  Ветераны войны принимали  активное участие в работе по военно – патриотическому воспитанию молодежи, посещали школы, рассказывали правду о событиях Великой Отечественной войны. Примерами активного участия ветеранов в военно - патриотической работе являются  Дели Надежда Викторовна и Маслов Федор Ерофеевич с. Ст. Некрасовка, Кваша Василий Мефодиевич и Киркова Светлана Валентиновна, Иванов Александр Петрович и Порошенко Яков Афанасьевич с. Броска, Бондаренко Василий Андреевич с. Ларжанка, Станкова Анна Васильевна и Безрукав Иван Петрович с. Богатое  и многие другие. К сожалению многие из них ушли в мир иной. Кроме того, пенсионеры сел. Броска,  Ларжанка и Дунайское помогают в строительстве храмов в этих селах.

Сельские советы, актив села,  первичные ветеранские организации делали все, чтобы сохранить в памяти односельчан фронтовиков Великой Отечественной войны, погибших воинов. Восстанавливались  и ремонтировались памятники, восстанавливались надписи на обелисках и памятниках  с фамилиями односельчан не вернувшихся с фронта. Заслуживает всяческой поддержки оформление стендов с фотографиями участников войны и размещение этих стендов в школах, домах культуры. Стенды, фотомонтажи имеются практически во всех селах. Особо стоит ответить, что силами села Ларжанка построен мемориальный комплекс воинам села, погибшим в Великой отечественной войне, который был открыт 9 мая этого года.

Продолжает работать созданный более 20 лет назад клуб ветеранов с. Першетравневое «Беспокойные сердца», главная цель которого была, чтобы работник уходящий на пенсию мог чувствовать себя востребованным в общественной жизни села. В поселке Суворово организован вокальный ансамбль «Какие наши годы», в состав которого входят пенсионеры. В с. Старая Некрасовка работает клуб по интересам «Ладушка» и ансамбль «Журавушка», в с. Дунайское ансамбль «Дунайские голоса» и многие другие.

         Президиум районного совета ветеранов уделил особое внимание проведению отчетно – выборных собраний в первичных ветеранских Организациях. Составлен и утвержден график проведения отчетно-выборных собраний в первичных ветеранських организациях. Я, накануне отчетных собраний, посетила каждое село района, где встречалась с активом села.

Главные вопросы, поднимаемые ветеранами на собраниях и конференциях  - это водоснабжение сел, газификация, земельные вопросы ( безплатная  приватизация приусадебных участков, оформление права собственности на дома, оформление наследства и другие), медицинское обслуживание, освещение улиц, ремонт дорог, транспортное обслуживание.  Как видим, решение этих проблем затрагивает интересы не только  ветеранов и пенсионеров, а всех жителей того или иного села. И эти вопросы должны быть темой для обсуждения на сходах сел и принятия по ним конкретних мер, чтобы их решить. Можно дипломатически отмахнуться от поднимаемых вопросов и сказать при чем здесь ветераны. А ветераны прожили в этом селе, трудились на благо этого села, и все что построено и роздано здесь это их труд, их жизнь, потому им больно смотреть на разрушенные здания и дома, на уход молодежи из села, потому, что нет робочих мест для  молодежи.

В ходе отчетно- выборной компании основной состав председателей первичных ветеранских организаций сохранился. Из 22 первичных организаций в 4-х переизбраны председатели. В этих селах председатели по состоянию здоровья просили их освободить. Это председатели ветеранських первичных организаций сел. Утконосовка, Муравлевка , Дунайское и п. Суворово.

В отчетном периоде Президиум районного совета ветеранов уделял внимание работе по повышению профессиональных навыков председателей первичных ветеранских организаций, умению координировать работу советов организации, умению взаимодействовать с сельскими и поселковым советами. И многие из них смогли стать помочниками председателям в кропотливой работе с жителями сел, особенно с пожилыми людьми. Они смогли стать тем связывающим звеном людей пожилого возраста и молодежью сел.

Вопросы о работе первичных ветеранських организаций, об их взаимодействии с советами сел, с активом, неоднократно рассматривались на заседаниях совета районной организации ветеранов. Заседания совета и Президиума проводились с участием руководителей районной государственной администрации и районного совета. Активное участие в работе ветеранских организаций принимали управление труда и социальной политики районной государственной администрации (начальник управления Хаджи Надежда Ивановна), Пенсионный фонд района (начальник Надоленко Ирина Александровна), работники районной газеты «Придунайские вести».

Активно взаимодействуют с советами председатель первичной организации ветеранов с. Богатое – Переверза Афанасий Иванович, с. Каменка – Радолов Георгий Михайлович, с. Старая Некрасовка – Кливец Мария Степановна, поселка Суворово – Повесмо Людмила Кузьминична, с. Першетравневое – Остапенко Лидия Яковлевна, с. Озерное – Балика Владимир Георгиевич, с. Сафьяны – Осыка Михаил Трофимович, с. Броска – Жеребко Вера Николаевна, с. Камышовка – Булгару Валентин Федорович. Активное участие в поддержке первичных ветеранских организаций принимали сельские и поселковые головы.  Это: Лефтеров Иван Алексеевич – с. Каменка, Бабенко Мария Петровна – с. Богатое, Москвич Светлана Александровна – с. Броска, Даки Валентина Степановна – с. Утконосовка, Клименко Ольга Андреевна – с. Сафьяны, Генчевский Петр Дмитриевич – п. Суворово, Дрегля Михаил Иванович – с. Камышовка.

Более 17-ти лет возглавляет одну из самых больших первичных организаций ветеранов с. Озерное Балика Владимир Георгиевич, инвалид ядерщик. Он уделяет большое внимание военно-патриотическому воспитанию молодежи. В 2014 году по представлению районной организации ветеранов Балика В. Г. получил звание заслуженного ветерана Украины.

Бывшему председателю районной организации ветеранов Матушкину В. А. присуджено звание почетного председателя организации.

Кроме того, ежегодно мною на День Победы (2 человека) и на День людей пожилого возраста (1 человек) сопровождались ветераны района (благодаря райадминистрации и райсовету) на торжественный прием глав областной администрации и обласного совета. Наши ветераны всегда награждались ценными подарками, именными часами, денежной премией. Почетными грамотами областной государственной администрацией и областного совета награждались орденоносцы и ветераны района на все государственне празники.

Следует отметить, что во всех сельских громадах относятся к ветеранам войны, людям пожилого возраста, к деятельности советов первичных ветеранських организациях с уважением и достоинством.

Однако, из-за дефицитов бюджетов сел и поселка района нет материальной поддержки первичным ветеранским организациям. Хотя, ст.20 Закона Украины «О статусе ветеранов войны, гарантии их социальной защиты» органы государственной власти местного самоуправления должны оказывать финансовую помощь на поддержку первичных ветеранских организаций за счет соответствующих бюджетов.

Президиум районного совета организации ветеранов обращается и убедительно просит сельских и поселкового голов пересмотреть свое отношение к этой проблеме и при формировании бюджета на 2016 год предусмотреть средства на поддержку первичных ветеранских организаций. На такое понимание надеемся и мы со стороны районной государственной администрации и районного совета.

Я, совместно с районным советом ветеранов не решила за этот период вопросы:

- с помещением. Проводим ежемесячно заседания президиума (23 чел. + бух. + редак. + управление труда, пенсион., отдел коммуникаций админ = 28 чел.) в 12 м2  летом при такой температуре и с людьми пожилого возраста. Мы поднимали вопрос на заседаниях президиума и совета по поводу помещения на ул. Котовского, но без результатов.

- с единицей бухгалтера-ответственного секретаря. У нас бухгалтер работает на 0,5 ставки, хотя все отчисления по новым законам производятся из полной ставки.

-  в районе так и действует только одна льготная аптека в г. Измаиле.
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