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Про виконання  Програми розвитку пасажирського транспорту та безпеки дорожнього руху в Ізмаїльському районі на 2014-2020 рр. за підсумками І кварталу 2016 року
Метою районної політики в галузі пасажирських перевезень є гарантоване та ефективне задоволення потреб населення Ізмаїльського району в безпечності та якості наданні послуг з пасажирських перевезень. Основи Програми реалізуються шляхом розробки, затвердження та реалізації відповідних положень у напрямку розвитку та удосконалення маршрутної мережі, якості перевезень, оптимізації структури рухомого складу, та вимог до перевізників, удосконалення інвестиційної, тарифної та кадрової політики, безпеки дорожнього руху, охорони оточуючого середовища.
Програма передбачає розв᾿язання наступних завдань: 
- утворення умов удосконалення транспортної складової економічного і соціального розвитку Ізмаїльського району; 

- підвищення рівня забезпечення населення Ізмаїльського району якісними пасажирськими послугами;

- розвиток конкурентного середовища на ринку транспортних послуг;

- прискорення модернізації виробничо-технічної бази транспортного комплексу, виведення його на сучасний техніко-технологічний рівень, формування нових підходів в інноваційній політиці; 

- прискорення інтеграції транспортного комплексу до принципів європейської транспортної політики, наближення до міжнародних стандартів, технічних, науково-експлуатаційних і екологічних вимог в сфері пасажирських перевезень.

1.2. Аналіз стану районних пасажирських перевезень. 
На сьогоднішній день для задоволення потреб населення Ізмаїльського району в пасажирських перевезеннях сформована мережа автобусних маршрутів. Загальна протяжність автобусної мережі складає 565 кілометрів. Регулярні пасажирські перевезення в Ізмаїльському районі здійснюються в режимі «маршрутне таксі» та «звичайному» режимі руху. Автобусна мережа складається з 21 маршруту. Для обслуговування діючої автобусної мережі використовується 31 одиниця транспорту. Загальний обсяг пасажирських перевезень в Ізмаїльському районі складає 1035,6 тис. пасажирів щорічно. 


Основні проблеми розвитку системи приміських перевезень є: 
- недостатній розвиток транспортної інфраструктури району (дорожнє покриття, освітлення, автоматизовані системи управління дорожнім рухом, системи диспетчерського контролю і управління, майданчиків для розвороту, зупиночних комплексів, формування пішохідних зон, упорядкування парковок та місць стоянок, тощо) та механізмів її фінансування;

- неудосконалений механізм компенсації затрат перевізникам за перевезення пільгової категорії населення.

2. Розвиток транспортного потенціалу районі.

2.1. Розвиток та удосконалення автобусної маршрутної мережі та структури рухомого складу.
Першочерговими завданнями удосконалення автобусної мережі є постійний моніторинг її стану, визначення та уточнення пасажиропотоку на різних напрямках. Поточне коригування автобусної маршрутної мережі, з урахуванням потреб у необхідній кількості маршрутів в режимі «маршрутне таксі» та у «звичайному» режимі руху. В наслідок чого на кожному напрямку всі категорії громадян матимуть змогу задовольнити свої потреби в пасажирських перевезеннях, обираючи той вид транспорту, який їм підійде більш за все. Співвідношення між різними режимами руху, а також типами рухомого складу, його кількістю, визначається із вивчення пасажиропотоку за категоріями громадян. 

Основні вимоги до організації руху автобусної маршрутної мережі:
- охоплення автобусним сполученням максимальної кількості зупинок в населених пунктах району 
- співвідношення класу автобусу, його пасажировмістимості та інтервалу руху на маршрутах, пасажиропотокам на направленнях;

- забезпечення технологічних можливостей та економічного обґрунтування функціонування маршруту;
- максимальне співвідношення рухомого складу екологічним нормам і вимогам.


З метою забезпечення дорожньо-транспортних умов безпеки руху:

- в населених пунктах встановити зупинки, визначити розворотні майданчики на кінцевих зупинках, згідно вимогам безпеки дорожнього руху; 
- тримати на постійному контролі стан дорожнього покриття приміських шляхів, при необхідності робити ямковий ремонт;

- створити ефективну систему надання медичної допомоги потерпілим у дорожньо-транспортних пригодах. 
2.2. Розвиток транспортної інфраструктури. 
Основною проблемою розвитку мережі транспортного сполучення віддалених населених пунктів є відсутність комерційного інтересу підприємців в роботі на маршрутах з низьким рівнем пасажиропотоку. 
Даний розділ Програми передбачає наступні заходи:
- оптимізація і дотримання розкладу та інтервалу руху на маршрутах;

- утворення нових маршрутів, відповідно до потреб населення району;

- подовження існуючих маршрутів з урахуванням інтересів пасажирів і суб᾿єктів підприємницької діяльності - перевізників;

- введення нових режимів руху ("звичайний", "експрес", "маршрутне таксі");

- обладнання зупинок приміського пасажирського автомобільного транспорту.

3. Забезпечення якості пасажирських автоперевезень.
3.1. Критерії якості пасажирських автоперевезень.


Якість пасажирських автоперевезень є складним показником. Найважливішим визначаючим критерієм якості обслуговування є організація забезпечення безпеки технологічного процесу перевезень. Всі інші критерії можливо розглядати лише за умови її першочергового забезпечення. 


Вагомими факторами, які визначають якість, є зменшення часу, витраченого на поїздку, та збільшення комфортності перевезень. При визначенні часу, який витрачається на поїздку необхідно враховувати: 
- час «пішохідної доступності», тобто час, який витрачається пасажиром на підхід до місця зупинки (початковий пункт поїздки) і з місця зупинки (кінцевий пункт поїздки);

-  час очікування автобусу;

- безпосередній час проїзду в автобусі.


Якість перевезень визначається також коефіцієнтом регулярності (відношення кількості фактично зроблених рейсів до запланованих) і графічності (відношення кількості рейсів, які здійснені із дотриманням графіку руху, до загальної кількості здійснених рейсів). 
Комфортність перевезень визначається, передусім, відповідності місткості автобуса  та їх кількості сформованому пасажиропотоку, а також класом комфортності автобуса. 
3.2. Вимоги до рухомого складу.


Рухомий склад, який використовується на автобусних перевезеннях загального користування, з точки зору конструкції і технічного стану повинен відповідати вимогам, які забезпечують:
- безпеку людей, які користуються транспортними засобами або беруть участь у дорожньому русі;

- відповідність нормам відносно забруднюючих викидів, парникових газів, електромагнітних поміх, рівня шуму і інших показників нагетивного впливу на людину та оточуючу середу;

- попередження пошкодження транспортними засобами доріг та їх облаштування;

- ефективне використання енергетичних ресурсів і експлуатаційних матеріалів;

- захист від незаконного використання транспортних засобів;

- збереження властивостей безпеки з моменту виготовлення транспортного засобу до його утилізації;

- відповідність іншим вимогам законодавства.


Вимоги до структури рухомого складу повинні забезпечувати можливість максимального задоволення критеріям якості. Для цього необхідно постійно вирішувати задачу оновлення автобусного парку, тобто поступова заміна машин малої місткості машинами більшої місткості. Таким чином, на приміських автобусних маршрутах доцільнішим буде використання автобусів класу А, В – не менше 20 місць, І,ІІ – не менше 35 місць і ІІІ – не менше 45 місць.

3.3. Режими руху, умови, вимоги, співвідношення.


На приміських пасажирських перевезеннях загальна кількість транспортних засобів, які працюють на маршрутах загального користування визначається із кількості мешканців населеного пункту та середньої протяжності пасажирських маршрутів. При цьому мінімальна кількість транспортних засобів рекомендується визначати виходячи з наступних співвідношень:

- при середній протяжності маршрутів, яка перевищує 10км – не менш 1-го автобуса на 500-700 мешканців;

- при середній протяжності маршрутів від 6 км до 10 км – не менш 1-го автобуса на 1000 – 1500 мешканців;

- при середній протяжності маршрутів менш 6 км – не менше 1-го автобуса на 1500-2000 мешканців.

4. Підвищення конкурентоспроможності пасажирських перевезень.

4.1. Формування базових підприємств.


Однією з основних задач розвитку транспортного комплексу району в сфері пасажирських перевезень є підвищення ефективності діяльності транспортних підприємств на основі формування ринку транспортних послуг і капіталів, а також формування дієспроможного і активного власника. Для забезпечення даної задачі Організатор перевезень повинен забезпечити своєчасний та об᾿єктивний розгляд та погодження, пропонуємих перевізниками, тарифів, забезпечення виконання можливих заходів з недопущення монополізації ринка, забезпечити рівні можливості всім діючим або новим перевізникам. 

Проблема, яка потребує вирішення, це практика використання орендованого транспорта, коли крім перевізника в розподілі прибутку бере участь власник транспортного засобу. Так схема роботи не може стимулювати залучення інвестицій, зменшує рівень зацікавленості перевізника і водія в якісному обслуговуванні населення. Виходячи з вищевикладеного, під час проведення конкурсу, при рівних умовах, перевагу надавати претенденту, який має власні, а не орендовані транспортні засоби. 

4.2.  Кадрова політика.


Одним із важливіших питань розвитку системи приміських пасажирських перевезень є забезпечення вимог до персоналу автомобільного транспорту, передбачених Законом України «Про автомобільний транспорт», зокрема рівень кваліфікації працівників підприємств – перевізників. Відсутність необхідної кваліфікації працівників спричиняє виникнення наступних проблем:

- підвищення рівня аварійності та травматизму;

- підвищення собівартості перевезень;

- зниження якості перевезень;

- зниження готовності діяти під час виникнення надзвичайних ситуацій;

- зниження рівня обслуговування рухомого складу.


Спеціальна підготовка водіїв повинна передбачати вивчення азів транспортного законодавства, безпеки дорожнього руху, охорони праці, пожежної безпеки, а також правил перевезення пасажирів та їх культурного обслуговування Необхідно утворити систему підготовки та підвищення кваліфікації осіб, які приймають участь в процесі пасажирських перевезень, яка повинна: 

- забезпечити підготовку та перепідготовку спеціалістів пасажирського транспорту до рівня, відповідаю чого державним вимогам з питань безпеки, економіки, технології перевезень;

- бути доступною для перевізників з метою забезпечення можливості доступу до ринку пасажирських перевезень.
4.3. Удосконалення економічних відносин. 


При формуванні ринку послуг приміських пасажирських перевезень необхідно притримуватись вимог ефективної конкуренції, недопущення монополізації ринку разом з організаційними, контролюючими та регулюючими функціями з боку органів влади. 

Ефективне економічне функціонування перевізника передбачає наступні можливості: 
- за рахунок власних коштів забезпечити суворе дотримання умов технологічного процесу перевезення пасажирів в умовах сформованої автобусної маршрутної мережі;

- за рахунок власних коштів забезпечити своєчасне і якісне виконання регламентних робіт, які забезпечать утримання і експлуатацію рухомого складу, технологічного та іншого обладнання, приміщень, споруд, а також їх своєчасне оновлення, реконструкцію, модернізацію, використання сучасних технологій; 
- забезпечення утримання і соціального забезпечення виробничого персоналу, підтримка необхідного рівня кваліфікації;

- своєчасний розрахунок з бюджетом, оплата комунальних та інших послуг.


З причини недопущення втручання в господарську діяльність підприємств, питання компенсації збитків від роботи автобусів "звичайного" режиму руху та інвестицій на їх оновлення повинне бути однією з умов проведення конкурсу з визначення автоперевізників в Ізмаїльському районі між Замовником послуг та підприємством - перевізником. Необхідно забезпечити єдиний методичний підхід щодо визначення долі участі кожного з перевізників в програмі компенсації збитків та придбанні автобусів для роботи в "звичайному" режимі руху на основі обʹєктивної оцінки прибутку закріплених за перевізником маршрутів. 

Ефективне функціонування перевізників можливе лише за умов забезпечення з їх боку оптимізації структури  і рівня прибутку, а також структури і рівня збитків різних видів ресурсів в межах встановлених нормативів, а з боку Організатора перевезень буде забезпечуватися оптимізація тарифної та компенсаційної політики. Удосконалення економічних відносин в значній мірі забезпечується виваженою економічно обґрунтованою тарифною політикою.
4.4. Тарифна політика. 

Тарифна політика на автомобільному транспорті повинна забезпечувати виконання соціальної функції автомобільного транспорту, задовольняти підприємницькі інтереси, забезпечувати розвиток автомобільного транспорту, стимулювати введення сучасних технологій перевезень, використання сучасних типів транспортних засобів, а також сприяти вирішенню наступних завдань: 
- задоволення підприємницького інтересу;

- підвищення можливостей субʹєктів господарювання щодо забезпечення потреб споживачів послуг, залучення інвестицій в розвиток автомобільного транспорту та досягнення постійних економічних умов роботи;
- стимулювання конкуренції і поява нових суб'єктів господарської діяльності на ринку автомобільного транспорту; 
- забезпечення балансу між платоспроможним попитом на послуги та обсягом витрат на їх надання;

- забезпечення стабільності, прозорості та прогнозування тарифів. 

Тарифи на перевезення пасажирів (за виключенням соціально значущих перевезень) повинні забезпечувати перевізнику: 
- компенсацію обґрунтованих текучих витрат ;

- оновлення рухомого складу в розмірі 8-12% на рік;

- забезпечення інвестиційної привабливості за умов рентабельності перевезень на рівні 15%. 

Питомі витрати для кожного перевізника повинні базуватися на відповідних нормативах та враховувати наступні умови:

- експлуатація транспортних засобів здійснюється на рівні їх щорічного виходу на лінії з коефіцієнтом використання парку не менш 0,85;
- на маршрутах повинні використовуватись транспортні засоби, місткість яких відповідає пасажиропотоку;

- питомі витрати за загальними статтями не повинні перевищувати відповідні нормативи;


4.5. Інвестиційна політика.

Інвестиційна політика на ринку приміських пасажирських перевезень визначається, в першу чергу, власними ресурсами підприємств - перевізників та фізичних осіб підприємців, які працюють на ринку пасажирських перевезень. Ці ресурси, в свою чергу, залежать від техніко-економічної характеристики маршрутів, встановленого рівня цін та тарифів. Інвестиції для оновлення автобусного парку середнього класу передбачається здійснювати за рахунок власних коштів підприємств та рахунок кредитних ресурсів. 


Інвестиції в приміські автобусні маршрути за рахунок коштів отриманих від обслуговування маршрутів, навіть за умови, високого рівня компенсацій збитків, принципово не можливі. Основним джерелом, яке дозволяє окупити інвестиції, є інвестиційна складова, тобто частина прибутку від роботи на приміських автобусних маршрутів в режимах руху "експрес", "маршрутне таксі" 

Для ефективного функціонування системи пасажирських перевезень важливими є інфраструктурні інвестиції, перед усім в розвиток, модернізацію та реконструкцію виробничої бази перевізників.  При цьому інвестиції, направлені на оновлення рухому складу, повинні забезпечувати досягнення пропорційного співвідношення автобусів за класами та строками експлуатації, а також придбання необхідної кількості рухомого складу, для перевезення осіб з обмеженими фізичними можливостями. 

Враховуючи високу вартість нового рухомого складу, використовуємого для приміських пасажирських перевезень, а також довгих термінів окупаємості інвестицій в розвиток виробничо-технічної бази, важливе значення для розвитку приміського транспорту має раціональна кредитна політика. Оскільки придбання нового рухомого складу, як правило, здійснюється у формі лізингу або за рахунок кредиту, підприємствам необхідно мати довгострокові фінансові відношення з відповідними фінансовими структурами на основі гарантій керівництва району. Укладання таких договорів дасть можливість знизити відсотки по кредитах, а відповідно і зменшити строк повернення основних засобів. Перевага надається перевізнику, який має власну виробничу базу, оскільки вона може виступати як застава під час отримання кредиту.
4.6. Компенсаційна політика. 

Компенсаційна політика пасажирських автоперевезень повинна забезпечити комплексне вирішення проблеми надання необхідних засобів на компенсацію за перевезення громадян пільгової категорії. Це стосується компенсації збиткових регульованих тарифів, забезпечення умов для всебічного розвитку та підвищення якості соціально значущих послуг автомобільного транспорту. Перелік пільгових категорій громадян визначений відповідними законодавчими актами та Законом України «Про державний бюджет України» на відповідний рік. За рахунок субвенцій з Державного бюджету України здійснюється виключно компенсація за пільгове перевезення окремих категорій громадян під час здійснення соціально значущих послуг автомобільним транспортом загального користування  у «звичайному» режимі руху.

З метою уніфікації відповідних розрахунків, забезпечення оптимізації та забезпечення контролю за розподілом та використанням, направлених на компенсацію, бюджетних коштів в практичній діяльності доцільно користуватися регіональними Методичними рекомендаціями щодо надання субвенції за пільгове перевезення громадян автомобільним пасажирським перевізникам, які працюють на маршрутах загального користування.

Існуюча методика компенсації за пільгове перевезення окремих категорій громадян не відповідає вимогам Закону України «Про автомобільний транспорт», який передбачає повну компенсацію збитків перевізників. З метою виходу з даної ситуації необхідно ініціювати внесення відповідних змін до нормативних документів, які визначають методику розрахунку компенсацій та до законодавчих актів, які визначають порядок надання пільг на проїзд у пасажирському транспорті загального користування.
 В першому кварталі 2016 року було проведення засідання конкурсного комітету з визначення автоперевізників в Ізмаїльському районі по напрямку «Ізмаїл АС – Новий Каланчак», перевізником – переможцем стало ПП «Ізмаїл Євротрансавто». В районній газеті КП «Придунайські вісті» двічі надавалась інформація по пільговому перевезенню пасажирів, що відповідно до Закону України «Про державний бюджет України на 2016 рік» не передбачено коштів на компенсацію за пільгове перевезення окремих категорій громадян, перелік яких встановлений законодавством, а саме : 
· ветерани війни;

· ветерани праці;

· діти війни;

· жертви нацистських переслідувань;

· ветерани військової служби;

· ветерани органів внутрішніх справ; 

· ветерани державної пожежної охорони; 

· громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

· діти з багатодітних сімей;

· пенсіонери за віком;

· військовослужбовці строкової військової служби;

· Військовослужбовці, які стали інвалідами внаслідок бойових дій, учасники бойових дій та прирівняні до них особи, а також батьки військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісти під час проходження військової служби.

Одночасно з цим, законодавством не передбачена ця компенсація за рахунок коштів місцевих бюджетів. Відповідно до листа Міністерства соціальної політики України, до прем'єр-міністра України було направлено звернення стосовно термінового розгляду питання щодо внесення змін до Закону України "Про державний бюджет України на 2016 рік" саме в частині коштів на компенсацію пільгових перевезень. 

Таким чином, через відсутність фінансування та до прийняття відповідних змін до Державного бюджету України на 2016 рік, пільгові перевезення на території Ізмаїльського району тимчасово здійснюватися не будуть.


Однак 04.04.2016 року Президент України П.О. Порошенко наклав вето на виділення з державного бюджету 1,92 млрд.грн. на забезпечення компенсації пільгового перевезення пасажирів (Проект Закону України № 4024, за який проголосувало 245 народних депутатів).
5. Безпека дорожнього руху.

5.1. Безпека пасажирських перевезень та дорожнього руху. 

На сьогодні ступінь розвитку вулично-дорожньої мережі району та її стан не відповідають рівню інтенсивності транспортного сполучення. Украй низьким залишається рівень упровадження новітніх технологій і технічних засобів організації дорожнього руху, протягом останнього десятиріччя практично повністю вичерпано ресурсні можливості дорожньої мережі, що спричиняє значне погіршення умов руху. 

Основними показниками з незадовільних дорожніх умов визначено:

- відсутність дорожньої розмітки;

- незадовільний стан узбіччя;

- наявність ямковості та руйнування покриття проїзної частини;

- відсутність тротуарів та велодоріжок уздовж доріг загального користування в населених пунктах;

-  наявність на узбіччі дерев;

-  відсутність дорожніх знаків;
- не задовільне зимове утримання доріг.


Важливим фактором забезпечення безпеки дорожнього руху є, утримання проїзної частини у доброму стані, наявність розмітки, регульованих перехресть та переїздів, освітлення шляхів та постійне оновлення рухомого складу сучасними автобусами. Відповідність класу та місткості автобусів, які обслуговують автобусні маршрути, пасажиропотокам. Також, з точки зору забезпечення безпеки руху, необхідно посилити контроль за здійсненням зупинок автобусами, які працюють в режимі руху «маршрутне таксі» та «експрес», виключно в місцях, які відповідають правилам дорожнього руху.  

Начальник відділу економіки,
соціально – економічного розвитку

та підприємництва райдержадміністрації                                                                 Н.І. Тодорова
