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З приводу нагоди Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми, Управління соціального захисту населення Ізмаїльської РДА інформує про наступне.

30 липня – Всесвітній день протидії торгівлі людьми. У 2013 році Генеральна Асамблея Організації Об’єднаних Націй проголосила 30 липня Всесвітнім днем протидії торгівлі людьми, зазначивши, що в цей день необхідно підвищувати рівень поінформованості громадян стосовно глобальної проблеми торгівлі людьми і привертати увагу до важкого становища жінок, чоловіків і дітей, які стали жертвами цього злочину, а також заохочувати людей активно допомагати постраждалим і протидіяти торгівлі людьми.
Торгівля людьми – це злочин, жертвами якого можуть виявитися чоловіки, жінки, діти як з метою примусової праці, так і сексуальної експлуатації. 
За інформацією щодо суб'єктів, до яких можна звернутися за допомогою з питаннями протидії торгівлі людьми, можна ознайомитись на сайті Ізмаїльської районної адміністрації на сторінці "Протидія торгівлі людьми та домашньому насильству, гендерна рівність":
 http://izmail-rda.odessa.gov.ua/protidya-torgvl-lyudmi-ta-domashnojmu-nasilstvu-ta-genderna-polytika/
Україна не повністю відповідає мінімальним стандартам із припинення торгівлі людьми, однак вживає чимало зусиль із подолання проблеми. За даними міжнародних організацій, після початку конфлікту на Сході, демографічні показники жертв торгівлі людьми з України змінились. Жертвами більше стають мешканці міст, молодь та чоловіки. 
Протягом минулого 2019 року до Ізмаїльської районної державної адміністрації звернулися 2 особи з заявою щодо встановлення статусу особи, постраждалої від торгівлі людьми. Після надання до Міністерства соціальної політики пакету документів, визначених законодавством, 2 мешканцям м.Ізмаїл, один з яких є неповнолітньою особою, присвоєно статус особи, постраждалої від торгівлі людьми. У І півріччі 2020 року факти торгівлі людьми по Ізмаїльському району не зафіксовані.
Формами сучасного рабства є:
· Примусова праця: будь-яка робота чи послуги, які люди змушені робити проти своєї волі під загрозою покарання
· Борг: найпоширеніша у світі форма рабства, коли люди позичають гроші, які вони не можуть повернути, і зобов’язані працювати, аби виплатити борг, проте не контролюють умови своєї зайнятості та боргу
· Торгівля людьми: включає транспортування, вербування чи приховування людей з метою експлуатації з використанням насильства, погроз чи примусу
· Рабство за походженням: люди народжуються в рабстві через те, що їх рідні були захоплені й поневолені; вони залишаються в рабстві за походженням
· Дитяче рабство: багато людей часто плутають дитяче рабство з дитячою працею, але це набагато гірше. Хоча дитяча праця шкідлива для дітей і перешкоджає їхній освіті та розвитку, дитяче рабство виникає, коли дитину експлуатують заради отримання вигоди. Ця категорія може включати торгівлю дітьми, дітей-солдатів, шлюб з дітьми та домашнє рабство дітей
· Вимушений та ранній шлюб: коли хтось одружений проти волі та мусить залишатися у шлюбі
НАЦІОНАЛЬНА БЕЗКОШТОВНА ГАРЯЧА ЛІНІЯ З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ ТА КОНСУЛЬТУВАННЯ МІГРАНТІВ
527 та 0 800 505 501 – номери телефону Національної безкоштовної гарячої лінії з питань протидії торгівлі людьми та консультування мігрантів, спеціалісти якої надають консультації іноземцям, які перебувають в Україні та українцям, які планують поїхати за кордон, або повернулися в Україну з-за кордону.
Консультації надаються безкоштовно та конфіденційно!
527.org.ua – електронні консультації
527 – безкоштовні дзвінки з мобільних телефонів в Україні
0-800-505-501 – безкоштовні дзвінки зі стаціонарних телефонів в Україні
Графік роботи гарячої лінії: пн-нд з 08:00 до 20:00*
Для громадян, які перебувають на території Республіки Польща! Щоб отримати консультацію – телефонуйте 0048 22 490 20 44
Лінія працює з 2006 року на базі громадської організації ТМЖК «Відродження нації» за підтримки Представництва Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні.
* Будь ласка, зверніть увагу, що сигнал “не відповідають” означає, що всі оператори зайняті. Якщо Ви отримуєте такий сигнал під час дзвінка, будь ласка, перенаберіть номер.

Мешканці Ізмаїльського району, у разі виникнення запитань, можуть звертатися до працівників  відділу соціально-трудових відносин та сімейної політики Управління соціального захисту населення Ізмаїльської районної державної адміністрації, які надають роз’яснення в межах своєї компетенції та повноважень за адресою: м.Ізмаїл, вул.Покровська, 48, кабінет 12, або за телефоном (04841) 2-16-37.

Головний спеціаліст відділу соціально-трудових відносин
та сімейної політики 
Управління соціального захисту населення Ізмаїльської РДА                         Ольга МІНЮК






