[bookmark: _GoBack]18 жовтня в Управлінні соціального захисту населення відбулася зустріч з представниками Ізмаїльського міськрайонного відділу філії Державної установи «Центр пробації» в Одеській області з нагоди Європейського дня боротьби з торгівлею людьми.
На зустрічі обговорювалися питання необхідності соціальної та трудової адаптації осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Особлива увага була приділена важливості інформування таких осіб щодо торгівлі людьми. 
Більшість звільнених стикаються з великими труднощами: не можуть знайти собі роботу, зареєструватися в центральних органах влади у сфері зайнятості населення, отримати медичну, правову та психологічну допомогу, отримати житло.
Процес повернення осіб, звільнених з місць позбавлення волі, до законослухняного життя дуже складний і додатково ускладняється, якщо особи були засуджені неодноразово та провели в місцях позбавлення волі декілька разів. Практика свідчить, що особам, звільненим з місць позбавлення волі, які втратили зв’язки з cім’єю, родичами та близькими, на пошуки роботи та житла необхідно кілька місяців, упродовж яких вони жебракують, ночують на вокзалах або інших місцях і знову вчиняють злочини. Отже, особи, звільнені з місць позбавлення волі, є потенційними жертвами торгівлі людьми.
На сьогодні актуальним залишається питання необхідності об’єднання зусиль всіх суб’єктів, які здійснюють заходи щодо протидії торгівлі людьми, а також забезпечення таким особам комплексної допомоги на державному рівні.
 
