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[bookmark: _GoBack]             Муравлівська сільська рада Ізмаїльського району Одеської області повідомляє про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку проекту документа державного планування «Генеральний план населеного пункту» с. Муравлівка та початок процедури розгляду і врахування пропозицій громадськості.
Генеральний план населеного пункту це містобудівна документація, що визначає принципові рішення довгострокового розвитку, планування, забудови та іншого використання території населеного пункту:
Виконання рішень генерального плану населеного пункту не передбачає транскордонного впливу, транскордонні консультації не проводитимуться.
Замовником розробки проекту генерального плану є Муравлівська сільська рада Ізмаїльського району Одеської області
Розробником проекту генерального плану є ТОВ «Архізем Гео».
Розробником стратегічної екологічної оцінки є ТОВ «Архізем Гео».
Рішення про затвердження документа державного планування «Генеральний план населеного пункту» прийматиме Муравлівська сільська рада.
Ознайомитись з проектом генерального плану населеного пункту та звітом про СЕО можна у приміщенні Муравлівської сільської ради та на сторінці Їзмаїльської РДА в мережі інтернет: http://izmail-rda.odessa.gov.ua/
Зауваження та пропозиції громадськості щодо бажаних змін у проекті генерального плану та повноти проведення СЕО надаються протягом 30  днів з дня оприлюднення, а саме: з «01» червня  2020р. до «30» червня 2020р. включно.
Зауваження та пропозиції до проекту генерального плану населеного пункту та обсягу виконання СЕО надаються до Муравлівської сільської ради за адресою: 68652, с. Муравлівка, вул. Кутузова, буд. 17 у письмовому вигляді, або на електрону адресу: len543@ukr.net
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Зауваження та пропозиції надані за межами зазначеного періоду не враховуються та не розглядаються.
https://drive.google.com/file/d/1Wvz7RSXrLRwYuHaeJHSVLuIKKMZnJpbH/view

