Звіт про роботу  Громадської ради при Ізмаїльській райдержадміністрації за 2019-2020 роки
Громадська рада при Ізмаїльській райдержадміністрації обрана на установчих зборах за участю 10 інститутів громадянського суспільства 19 липня  2019 року. На  першому організаційному засіданні Громадської ради 19 липня  обрано голову та    заступника голови    Громадської ради. 
Протягом 2019 року проведено 3 засідання Громадської ради, на яких були розглянуті питання: 
- Про стан готовності підприємств та об’єктів життєзабезпечення населення до роботи в осінньо-зимовий період;
- Соціальний захист населення в умовах підвищення тарифів на житлово-комунальні послуги та зміни в законодавстві щодо надання пільг та субсидій населенню (19.07.2019).
- Природно-екологічний стан в Ізмаїльському районі;
- Про хід виконання Закону України від 5 лютого 2015 року №157-8 «Про добровільне об’єднання територіальних громад (15.11.2019).
- Природно-екологічний стан в Ізмаїльському районі (22.11.2019).
Члени Громадської ради протягом 2019 року були активними у проведенні масових  та публічних заходів. 
За  підсумками  обласного  конкурсу «Краща громадська рада – надійний партнер» громадській раді при Ізмаїльській райдержадміністрації присуджено третє місце. 
[bookmark: _GoBack]На протязі 2020 року в зв’язку з введенням карантинних обмежень та запровадженням посилених протиепідемічних заходів діяльність Громадської ради здійснювалась  дистанційно.
Також члени Громадської ради були учасниками святкових заходів  до  Дня Державного Прапора України та Дня  незалежності України, Дня пам’яті жертв голодоморів, інших публічних заходах. 
  Висвітлення діяльності Громадської ради було організовано  на веб-сайті райдержадміністрації.
І це лише деякі епізоди нашої участі в житті району. 
Не можу не подякувати за активну роботу в Громадській раді подавляючу більшість її членів. 
 Як ви розумієте  громадська рада,   протягом минулого    періоду була не пасивною,  була відповідальною і  прагнула разом з владою  долучитися до вирішення актуальних питань життєдіяльності   району.
Мені дуже  приємно, що деякі члени минулого  складу Громадської ради заявили  про свою подальшу участь в консультативно-дорадчому органі при районній державній адміністрації.  
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