Довідка 
[bookmark: _GoBack]про громадське обговорення
Зауваження та пропозиції громадськості щодо змін у проекті державного планування «Детальний план території земельної ділянки орієнтованої площі 4,3 га, розташованої  на території Ізмаїльського району Одеської області (за межами населеного пункту) обмеженою земельною ділянкою кадастровий номер 5122310300:01:001:0004, межею м. Вилкове та акваторією р. Дунай, під розміщення об’єктів інженерного захисту території та лінійних споруд»  приймались протягом 30 днів: з 27 вересня 2021 року до 27 жовтня 2021 року. 
Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої  коронавірусом  SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період. 
	Громадські обговорення проекту документа державного планування «Детальний план території земельної ділянки орієнтованої площі 4,3 га, розташованої  на території Ізмаїльського району Одеської області (за межами населеного пункту) обмеженою земельною ділянкою кадастровий номер 5122310300:01:001:0004, межею м. Вилкове та акваторією р. Дунай, під розміщення об’єктів інженерного захисту території та лінійних споруд» були обмеженні розглядом письмових зауважень та пропозицій у зв’язку з протиепідемічними  обмеженнями та запровадженням посилених протиепідемічних заходів на території м. Ізмаїл та Ізмаїльського району із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої  коронавірусом  SARS-CoV-2 (рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Ізмаїльської районної державної адміністрації від 16.10.2021 року №23)
Протягом встановленого строку зауважень та пропозицій не надходило. 


