ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 03.02.2022 до 17.02.2022 щодо висвітлення діяльності Громадської ради протягом 2021 року на вебсайті райдержадміністрації, офіційних сторінках райдержадміністрації та Громадської ради в соціальній мережі Фейсбук

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
Ізмаїльська районна державна адміністрація

[bookmark: bookmark1]Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]«Висвітлення діяльності Громадської ради протягом 2021 року на вебсайті райдержадміністрації, офіційних сторінках райдержадміністрації та Громадської ради в соціальній мережі Фейсбук».

[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: пільгові категорії населення, представники інститутів громадського суспільства.

[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Протягом 2021 року Ізмаїльська райдержадміністрація взаємодіяла з інститутами громадянського суспільства, керуючись постановою КМУ від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» та Орієнтовним планом консультацій з громадськістю Ізмаїльської райдержадміністрації.
Однією з важливих форм проведення консультацій з громадськістю є організація роботи Громадської ради при Ізмаїльській райдержадміністрації.
У зв’язку з територіальним укрупненням району та для створення у районі умов всебічного розвитку громадського суспільства, посилення соціального партнерства, відкритості та прозорості управлінського процесу, 27.05.2021р. видано розпорядження голови Ізмаїльської РДА №101/A-2021, яким затверджено формування персонального складу ініціативної групи з метою формування нового складу Громадської ради при Ізмаїльській районній державній адміністрації. За результатами установчих зборів за участі представників інститутів громадянського суспільства Ізмаїльського району, розпорядженням голови Ізмаїльської райдержадміністрації від 27.07.2021 №158/A-2021 «Про затвердження складу Громадської ради при Ізмаїльській районній державній адміністрації» затверджено склад  Громадської ради при Ізмаїльській районній державній адміністрації. До складу Громадської ради увійшли представники 14 ІГС різних направлень громадської діяльності.
Протягом 2021 року проведено 4 засідання Громадської ради, під час яких розглядались актуальні питання: про обрання президіуму Громадської ради, про затвердження Положення, Регламенту та плану роботи Громадської ради, створення тимчасових комісій Громадської ради, створення сторінки Громадської ради в соціальній мережі Фейсбук з метою висвітлення діяльності ради, про проведення заходів з протидії розповсюдженню СОVID-19 серед населення, про роботу райдержадміністрації  з організації та проведення вакцинації населення проти СОVID-19, про соціальний захист населення Ізмаїльського району в умовах підвищення тарифів, стан медичного обслуговування населення в Ізмаїльському районі, розвиток сімейної медицини в районі, платні послуги в медичних закладах району, природно-екологічний стан в Ізмаїльському районі, дотримання Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту при здійсненні перевезень пасажирів між населеними пунктами Ізмаїльського району та ін. Розгляд цих питань був ініційований членами Громадської ради. Для роз’яснення питань відділом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю запрошувалися спеціалісти райдержадміністрації. Громадською радою було підготовлено та направлено звернення до виконкомів територіальних громад Ізмаїльського району щодо розгляду депутатами громад питань дотримання правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту й пільгового перевезення громадян.
Члени Громадської ради протягом 2021 року були активними у проведенні масових та публічних заходів. 
Постійно проводиться робота з інформування громадськості через засоби масової інформації та мережі Інтернет про діяльність Громадської ради. На офіційному сайті створені розділи «Громадська рада» та «Консультації з громадськістю», які містять повну інформаційно-роз’яснювальну інформацію для громадської ради та інших громадських об’єднань району. Створено сторінку Громадської ради при Ізмаїльській районній державній адміністрації у соціальній мережі Фейсбук.
Протягом року працював «телефон довіри» Ізмаїльської райдержадміністрації та рубрика «Зворотний зв’язок» для звернень громадян на офіційному вебсайті Ізмаїльської РДА, було надано електронні консультації на офіційному вебсайті Ізмаїльської РДА.
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Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація про діяльність Громадської ради при Ізмаїльській районній державній адміністрації розміщується на офіційних носіях:
Офіційний сайт Ізмаїльської райдержадміністрації, розділи: 
«Громадська рада»   https://izmail-rda.odessa.gov.ua/gromadska-rada/,
[bookmark: _GoBack]«Консультації з громадськістю» https://izmail-rda.odessa.gov.ua/konsultacziyi-z-gromadskistyu/, 
Офіційна сторінка Громадської ради при Ізмаїльській районній державній адміністрації у соціальній мережі Фейсбук https://www.facebook.com/GromadskaRadaIzmRDA 
