ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 11.03.2022 до 25.03.2022 про посилення соціального захисту пільгових категорій громадян

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
Ізмаїльська районна військова адміністрація

[bookmark: bookmark1]Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]«Про посилення соціального захисту пільгових категорій громадян».

[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: пільгові категорії населення, представники інститутів громадського суспільства.

[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Управління соціального захисту населення Ізмаїльської районної військової адміністрації повідомляє, що Постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 258 “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо деяких питань державної соціальної допомоги та пільг” посилено соціальний захист осіб з інвалідністю з дитинства та подовжено виплату пільг на комунальні послуги до закінчення воєнного стану.
Ухваленим рішенням передбачено три основні зміни, а саме:
– до сукупного доходу сім’ї при визначенні права на отримання та розміру соціальних допомог, які надаються з урахуванням доходу, не включається державна соціальна допомога, яка виплачується з надбавкою на догляд:
* за дитиною з інвалідністю підгрупи А,
* за особою з інвалідністю з дитинства І групи підгрупи А.
Таким чином, особи з інвалідністю з дитинства зможуть отримати соціальну підтримку у збільшеному розмірі.
– право внутрішньо-переміщених осіб отримувати допомогу на проживання під час воєнного стану, зокрема тих, що проживають в місцевостях, де через активні бойові дії органи соціального захисту не працюють.
На цей вид допомоги поширено дію особливого порядку нарахування та виплати грошових допомог, пільг та житлових субсидій під час воєнного стану.
Для тих міст та районів, де органи соціального захисту не мають змоги працювати, відбуватиметься централізоване нарахування і виплата допомоги на проживання для внутрішньо переміщених осіб.
– строк виплати пільг на оплату житлово- комунальних послуг, які надаються з урахуванням доходу (багатодітним сім’ям, дітям війни, тощо) і які було призначено раніше, автоматично продовжується на весь час воєнного стану плюс один місяць після його скасування.
Отримувачам пільг під час дії воєнного стану не потрібно звертатись до органів соціального захисту населення для їх продовження.

[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
[bookmark: _GoBack]Інформація «Про посилення соціального захисту пільгових категорій громадян» розміщена на офіційному сайті Ізмаїльської районної військової адміністрації за посиланням https://izmail-rda.odessa.gov.ua/pro-posylennya-soczialnogo-zahystu-naselennya-pilgovyh-kategorij-gromadyan/. 
