ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 31.01.2022 до 15.02.2022 щодо реалізації Стратегії комунікацій у сфері європейської інтеграції у 2021 році в районі

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
Ізмаїльська районна державна адміністрація

[bookmark: bookmark1]Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]«Реалізація Стратегії комунікацій у сфері європейської інтеграції у 2021 році в районі».

[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: представники інститутів громадського суспільства.

[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
На виконання розпорядження голови Одеської обласної державної адміністрації від 13.05.2021 № 493/од-2021 «Питання реалізації в Одеській області у 2021 році Стратегії комунікацій у сфері європейської інтеграції на 2018-2021 роки, відділом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Ізмаїльської районної державної адміністрації проводилось висвітлення результатів впровадження реформ за профільними напрямами в рамках виконання Угоди про асоціацію через комунікаційні заходи, опублікування інформаційних матеріалів на офіційному вебсайті Ізмаїльської районної державної адміністрації та на офіційній сторінці райдержадміністрації у соціальній мережі Фейсбук, на інформаційних ресурсах територіальних громад району, у місцевих ЗМІ.

[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
[bookmark: _GoBack]Тримати на постійному контролі роботу відділу інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Ізмаїльської районної державної адміністрації щодо покращення взаємодії громадськості з відділом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю.
