ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 29.09.2022 до 10.10.2022 про призначення житлових субсидій громадянам

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
Ізмаїльська районна військова адміністрація

[bookmark: bookmark1]Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2]«Про призначення житлових субсидій громадянам».

[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: пільгові категорії населення, представники інститутів громадського суспільства.

[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Управління соціального захисту населення Ізмаїльської районної військової адміністрації повідомляє, що розмір житлової субсидії розраховується щомісячно, виходячи з встановлених цін і тарифів на житлово-комунальні послуги та соціальних нормативів користування послугами, які затверджені постановою Уряду.
При цьому, в період карантину для регіонів з встановленим «червоним» рівнем епідеміологічної небезпеки окремі соціальні нормативи, на які розраховується субсидія (користування електричною енергією, холодною та гарячою водою, водовідведенням та природним газом для приготування їжі і підігріву води), збільшуються на 50%, адже люди більше перебувають вдома, внаслідок чого зростає споживання цих послуг. Відповідне збільшення відбувається в розрахунку на місяць незалежно від кількості днів, протягом яких діяв «червоний» рівень епідеміологічної небезпеки.
Враховуючи, що в січні в більшості областей не було встановлено «червоний» рівень епідеміологічної небезпеки, розрахунок житлових субсидій за цей місяць проводився в цих областях без збільшених соціальних нормативів, що вплинуло на визначення розміру субсидії. порівняно з груднем минулого року, коли такий рівень діяв майже у всіх регіонах.
Оскільки розрахунок житлової субсидії проводиться до 25 числа поточного місяця, якщо «червоний» рівень епідеміологічної небезпеки встановлено після здійсненого розрахунку, відповідні донарахування будуть проведені в наступному місяці.
Громадянам, які не можуть самотужки платити за житлово-комунальні послуги, надається допомога через програму житлових субсидій. Оформити її можна не тільки перед початком опалювального періоду, а в будь-який час, коли домогосподарству складно оплачувати комунальні послуги.
Наявність заборгованості з оплати послуг не є перепоною для отримання субсидії.
Громадянам, які мають заборгованість, житлова субсидія призначається після укладення з надавачем послуги договору реструктуризації заборгованості. При цьому умови такого договору передбачають виплату боргу частинами з урахуванням соціального статусу та доходу боржника. Звертаємо увагу, що для недопущення зростання заборгованості доцільно також звернутися за державною підтримкою і оформити житлову субсидію.
Нагадуємо, що з питання призначення житлової субсидії можна звернутися або до виконавчого органу територіальної громади, або до центру надання адміністративних послуг, або поштою чи через Єдиний державний веб-портал електронних послуг до органу соціального захисту населення.
[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
[bookmark: _GoBack]Інформація «Про призначення житлових субсидій громадянам» розміщена на офіційному сайті Ізмаїльської районної військової адміністрації за посиланням https://izmail-rda.od.gov.ua/strukturni-pidrozdily/upravlinnya-soczialnogo-zahystu-naselennya-izmayilskoyi-rajonnoyi-derzhavnoyi-administracziyi/shhe-raz-pro-rozrahunok-zhytlovoyi-subsydiyi/.  
