ЗВІТ
[bookmark: bookmark0]про результати проведення електронних консультації  з громадськістю з 21.03.2023 до 02.04.2023 про фінансування програм соціального захисту населення бюджетами територіальних громад

Орган виконавчої влади, який проводив обговорення:
Ізмаїльська районна військова адміністрація

[bookmark: bookmark1]Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
[bookmark: bookmark2][bookmark: _GoBack]«Про фінансування програм соціального захисту населення бюджетами територіальних громад».

[bookmark: bookmark3]Інформація про осіб, що взяли участь в електронних консультаціях: широкі верстви населення всіх вікових груп та соціальних категорій.

[bookmark: bookmark4]Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами електронних консультацій:
Пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: 
Управління соціального захисту населення Ізмаїльської районної державної адміністрації повідомляє.
З державного бюджету у лютому 2023 року управління соціального захисту населення Ізмаїльської районної державної адміністрації отримало фінансування у сумі 22,0 мільйона гривень на здійснення виплати допомог сім’ям з дітьми та громадянам, які потрапили у складні життєві обставини.
Кошти  перераховано на поштові відділення та карткові рахунки у відділеннях банківських установ отримувачам таких видів допомог: у зв’язку з вагітністю і пологами, при усиновленні дитини,  при народженні дитини, на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, на дітей одиноким матерям,  тимчасової державної допомоги дітям, на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування,  на дітей з рідкісними захворюваннями, яким не встановлено інвалідність, послуги з догляду за дитиною до трьох років “муніципальна няня”, малозабезпеченим сім’ям,  особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю,  по догляду за особами з інвалідністю І чи ІІ групи внаслідок психічного розладу,  державної соціальної допомоги на догляд,  непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату.
Зазначені виплати отримали понад 7,6 тисяч осіб Ізмаїльського району.                
За рахунок коштів місцевого бюджету по бюджетній програмі “Забезпечення соціальними послугами громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю, хворих, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги, фізичним особам” у лютому 2023 року нараховані кошти 314 особам на суму 740,0 тис.грн. Виплати за лютий 2023 року проведені в повному обсязі.

[bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами публічного громадського обговорення:
Інформація «Про державні соціальні виплати в Ізмаїльському районі у лютому 2023 року» розміщена на офіційному сайті Ізмаїльської районної військової адміністрації за посиланнями https://izmail-rda.od.gov.ua/derzhavni-soczialni-vyplaty-v-izmayilskomu-rajoni-u-lyutomu-2023-roku/ 
