[bookmark: _GoBack]Повідомлення про початок процедури проведення громадських слухань для врахування громадських інтересів  щодо розробленої документації: «Детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 8,7 га розташованої на території Ізмаїльського району (за межами територіальної громади) для розміщення та експлуатації будівель і споруд річкового транспорту (мультимодальних терміналів та виробничо-перевантажувальних комплексів)».

Ізмаїльська районна державна (військова) адміністрація Одеської області повідомляє, що з 29.10.2024 розпочинається процедура проведення громадських слухань для врахування громадських інтересів щодо розроблення містобудівної документації: «Детальний план території земельної ділянки орієнтовною площею 8,7 га розташованої на території Ізмаїльського району (за межами територіальної громади) для розміщення та експлуатації будівель і споруд річкового транспорту (мультимодальних терміналів та виробничо-перевантажувальних комплексів)». 
Даний детальний план території, розроблений ТОВ «МІСТОБУДІВЕЛЬНИК», на підставі розпорядження Ізмаїльської районної державної адміністрації від 20 травня 2024 року №105/ВА-2024 «Про надання дозволу ТОВ БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «ФАСТБУД ДЕВЕЛОП» на розробку детального плану території орієнтовною площею 8,7 га розташованої на території Ізмаїльського району (за межами територіальної громади) для розміщення та експлуатації будівель і споруд річкового транспорту (мультимодальних терміналів та виробничо-перевантажувальних комплексів)», розробляється:
- з метою обґрунтування стратегії планування і забудови території земельної ділянки;
- обґрунтування майбутніх потреб і визначення переважних напрямів використання території;
- урахування державних, громадських і приватних інтересів під час планування,
- забудови та іншого використання територій з дотриманням законодавства;
- визначення принципів і напрямів планувальної організації та функціонального призначення території;
- встановлення режиму забудови території, на якій передбачено провадження містобудівної діяльності.
Замовник: Ізмаїльська районна державна (військова) адміністрація Одеської області.
Розробник: ТОВ «МІСТОБУДІВЕЛЬНИК», сертифікат: серія АА № 0003738.
 Підстави розроблення: розпорядження Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації  Одеської області від 20 травня 2024 року №105/ВА-2024.
  Ознайомитись з текстовими та графічними матеріалами проекту детального плану територій можливо в приміщенні Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області за адресою: Україна, 68601, Одеська область, м. Ізмаїл, проспект Незалежності, буд. 62, каб. 109  або на офіційному сайті Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області (https:// izmail-rda.od.gov.ua/);
 Посадова особа Ізмаїльської районної державної (військової) адміністрації Одеської області, відповідальна за організацію розгляду пропозицій  - т.в.о.  начальника відділу інфраструктури, містобудування та архітектури, житлово-комунального господарства Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області – Георгієва Ірина Олександрівна.
 Пропозиції  (зауваження) до проєкту містобудівної документації можуть подаватися в письмовій формі та/або в усній формі під час громадських слухань. 
 Письмові пропозиції подаються за адресою: 68601, Одеська область, м. Ізмаїл, проспект Незалежності, буд. 62, або на електронну адресу (rda.izmail@od.gov.ua);
Усні пропозиції подаються безпосередньо під час громадських слухань із внесенням їх до протоколу громадських слухань.
 Строк подання пропозицій: з 29.10.2024 року протягом 30 днів включно (до 27.11.2024 року). Строк завершення розгляду пропозицій: 29.11.2024 року. 
  Громадські слухання будуть проведені у формі презентації проєкту містобудівної документації зі звітом про стратегічну екологічну оцінку.
  Презентація детального плану території земельної ділянки орієнтовною площею 8,7 га, розташованої на території Ізмаїльського району (за межами територіальної громади) для розміщення та експлуатації будівель і споруд річкового транспорту (мультимодальних терміналів та виробничо-перевантажувальних комплексів), відбудеться 29.11.2024 в приміщенні Ізмаїльської районної державної адміністрації Одеської області, початок  о  12.00 годині за адресою: 68601, Одеська область, м. Ізмаїл, проспект Незалежності, буд. 62.


Голова
Начальник                                                                                    Родіон АБАШЕВ
