Про видачу висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності ПрАТ «Ізмаїльський річковий порт «Дунайсудносервіс»
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Департамент екології та природних ресурсів Одеської обласної державної адміністрації, як уповноважений територіальний орган з оцінки впливу на довкілля, на виконання вимог статті 4 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» з метою своєчасного, адекватного та ефективного інформування громадськості інформує про видачу висновку з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності ПрАТ «Ізмаїльський річковий порт «Дунайсудносервіс» щодо будівництва під’їзної залізничної колії при станції Ізмаїл регіональної філії «Одеська залізниця АТ «Укрзалізниця» до вантажно-розвантажувального Терміналу ПрАТ «Порт «Дунайсудносервіс» за адресою: Одеська обл. Ізмаїльський район, м. Ізмаїл, вул. Придунайська, буд. 232 від 05.09.2024 № 05-08/8588/1.
Вказаним висновком з оцінки впливу на довкілля визначено допустимість провадження планованої діяльності ПрАТ «Ізмаїльський річковий порт «Дунайсудносервіс» та визначено екологічні умови її провадження.
